

28 февраля – этот день стал очень насыщенным для посетителей отделения дневного пребывания для инвалидов ГУ «ТЦСОН Бешенковичского района». Утро началось с интеллектуальной игры «Брейн-ринг по безопасности жизнедеятельности», ближе к обеду ребята напекли блинов и устроили выставку – дегустацию блинов с различной начинкой «Как на маслену неделю на столы блины летели», а после обеда состоялась экскурсия в Бешенковичский районный отдел по чрезвычайным ситуациям. В увлекательной форме Дарья Сергеевна Берестень (инспектор сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью) познакомила посетителей с пожарной техникой, рассказала как вести себя при различных чрезвычайных ситуациях, также посетители ОДПИ узнали о быте пожарных – спасателей. Таким насыщенным оказался конец масленичной недели и Единый День Безопасности для посетителей отделения дневного пребывания для инвалидов ГУ «ТЦСОН Бешенковичского района».



Подготовка к выставке «Как на масленичной неделе на столы блины летели». Выпечка блинов участниками кружка социально-бытовой ориентации «Домовенок»





